

РЕЦЕНЗІЇ. ХРОНІКА. ІНФОРМАЦІЯ.

З НАУКОВИХ ЗУСТРІЧЕЙ...

У серпні – вересні 2013 року в місті Харкові проходила Четверта (починаючи з 2011 року) філологічна науково-практична конференція “Пам’яткоохоронні традиції Слобожанщини”, в цьому плані: 25 – 26 вересня в межах відзначення Днів Європейської Спадщини і присвячена 125-річчю від дня народження Булаховського Леоніда Арсенійовича (1888-1961) – мовознавця-славіста, академіка Національної Академії наук України, члена-кореспондента АН СРСР, Заслуженого діяча науки УРСР, одного з перших дослідників слов’янської мовознавчої спадщини.

З Пленарного засідання 25 вересня: виступи-доповіді – наприклад, Радчук Ольги Вячеславівни – кандидата педагогічних наук, доцента кафедри російської мови Харківського національного педагогічного університету ім.Г.С.Сковороди «Нові аспекти вивчення паремій», як розвиток ідей Л.А.Булаховського; Лисиченко Тетяни Юріївни – кандидата філологічних наук, доцента кафедри української мови Харківського національного педагогічного університету ім.Г.С.Сковороди «Л.А.Булаховський і Харківська філологічна школа»; Смелянкової Євгенії Степанівни – завідувача кафедри мовної підготовки Харківського національного педагогічного університету сільського господарства ім.П.Василенка “Творча спадщина Л.А. Булаховського і проблеми сучасного українського мовознавства”; Кохана Юрія Івановича – кандидата філологічних наук, доцента кафедри української мови Харківського національного університету ім. В.Н. Каразіна «Внесок Леоніда Булаховського в розвиток вітчизняного мовознавства»; виступ Юлії Леонідівни Булаховської (в режимі 3 on-line, тобто питань і відповідей) – доктора філологічних наук, професора, академіка АН Вищої освіти України у вигляді доповіді «Про Леоніда Арсенійовича Булаховського». Були зачитані численні привітання цій конференції від різних вищих навчальних закладів Харкова, ознайомлення з виставкою праць Л.А. Булаховського з

історії української і російської мов; слов'янської акцентології з фондів ЦНБ ХНУ ім. В.Н. Каразіна.

26 вересня – читання Резолюції конференції (з боку організатора конференції, науковця Світлани Анатоліївни Бахтіної), співробітника Харківської Організації Охорони наукової спадщини.

26 вересня поклали квіти до могил друзів, колег і родичів Л.А. Булаховського, похованих у Харкові. Серед них – професори: В.П. Невзорова-Бесєдіна, М.М. Баженов, М.П. Гушин; кандидат філологічних наук, науковий працівник Інституту мовознавства ім. О.Потебні АН УРСР, зять Л.А. Булаховського – І.І. Ярмак.

У межах щорічної наукової конференції імені професора С.Б. Бураго відбувся “Круглий стіл” пам’яті академіка Л.А. Булаховського, де читали доповіді з питань лінгвістики й літературознавства доктори філологічних наук: Т.Б. Лукінова, Т.О. Черниш, Ю.Л. Булаховська і кандидати філологічних наук, доценти В.І. Ярмак і М.Ю. Карацуба.

проф.Паламарчук О.Л., доц.Білик Н.Л.